



Информационный бюллетень НС

**NSDAP/AO : PO Box 6414
Lincoln NE 68506 USA
www.nsdapao.org**

#1148

16.03.2025 (136)

Воспитание злого гения

Герхард Лаук

Часть 14

Глава шестая

Падение железного занавеса

*Невозможное будет сделано немедленно.
Чудеса занимают немного больше времени.*

Слоган о чуме, подаренный мне

Эйфория и разочарование

Эйфория в Восточной Европе по поводу краха коммунизма вскоре отступила.

Вместо свободы народ получил коррупцию.

Вместо того чтобы быть бедными людьми в стабильной экономике, они стали бедными людьми в нестабильной экономике.

Вместо ветхих, но хотя бы доступных по цене квартир, они получили ветхие, но недоступные по цене квартиры.

Вместо коммунистической пропаганды (которой все равно никто не верил) их дети подвергались воздействию порнографии и наркотиков.

Западная "демократия" и "капитализм" потерпели столь плачевное фиаско,

что некоммунистические партии вновь заявили о себе во многих областях!

Вместо того, чтобы столкнуться только с тюремным заключением со стороны политической полиции, диссиденты теперь также сталкивались с избиениями, иногда даже *убийствами*, от рук обычных преступников!

Я вспоминаю один случай. Диссидент Райнер Зоннтаг был хладнокровно убит на глазах у целой группы свидетелей. Его убийцы получили за это преднамеренное заказное убийство меньший тюремный срок, чем многие диссиденты получили за антиправительственную литературу! Это произошло ПОСЛЕ падения коммунизма!

И эти правительства смеют называть *нас* "террористами"!

Новое лицо тирании

Падение железного занавеса положило начало новой эре.

На смену *старым проблемам* пришли новые.

На востоке чиновник коммунистической партии просто поменял одну партийную книгу на другую. У власти оставался тот же чиновник с тем же менталитетом, что и раньше. Однако Запад больше не рассматривал его как врага, с которым нужно бороться. Напротив, западные правительства переманивали его к себе.

На Западе правительства стали более "любвеобильными". Ранее "безопасные страны" стали "враждебными странами". Консолидация Европы в рамках Европейского Союза только ухудшила ситуацию. Это привело к *уменьшению* свободы, а не к ее *увеличению*.

Иностранные правительства со временем поняли, что могут добиться большего сотрудничества со стороны американских властей, если заявят, что мы находимся *под следствием* по подозрению в причастности к чему-то *преступному*. "Терроризм" стал популярным выбором еще до 11 сентября.

Этот зловещий сдвиг отражается в трех этапах.

Первый этап

Иностранное правительство обращается к властям США с просьбой помочь прекратить нашу помощь диссидентскому движению. Американские чиновники вежливо отказывают, ссылаясь на Первую поправку.

Второй этап

Американские чиновники начинают добавлять: *Однако, если есть что-то еще в дополнение к этому, то, возможно, мы могли бы помочь.*

Третий этап

Американские и иностранные правительственные чиновники сотрудничают, нарушая Конституцию США и суверенитет США!

Всплеск и репрессии в Германии

Неудивительно, что движение нашло очень благодатную почву на востоке. Оно процветало как никогда после 1945 года.

В ответ на это "демократический" режим объявил вне закона десять ранее легальных организаций. Это привело к переходу к подпольной деятельности. Считайте, что легальная и нелегальная ветви движения - это две разные ветви одной армии. Очевидно, что они работают вместе очень тесно. Более того, если одной из них приходится особенно тяжело, другая удваивает свои усилия, чтобы ослабить давление.

Естественно, с 1970-х годов ситуация радикально изменилась. Моя роль тоже изменилась.

Наша база в США расширяется

В первой половине 1990-х годов рост нашей американской базы (она же *Auslandszentrale*) был стремительным. Несколько рабочих станций работали круглые сутки. Здание уже было переоборудовано для работы с большим количеством оборудования. Тем не менее, вскоре к зданию было подключено больше оборудования, чем оно могло выдержать. К счастью, это не было проблемой, потому что нам не нужно было использовать *все* одновременно.

Часто я лично обслуживал полдюжины компьютеров, в то время как другие сотрудники работали за своими рабочими станциями. Я метался туда-сюда, чтобы обеспечить одновременную работу нескольких производственных линий.

За следующие полдесятилетия мы добились огромного прогресса.

Два официальных языка

Немецкий язык был нашим официальным языком для внутренних документов на протяжении десятилетий. Но по мере расширения нашей деятельности, как внутри страны, так и за рубежом, мы нанимали все больше и больше сотрудников, которые не знали немецкого языка. Поэтому мы сделали английский официальным вторым языком. Отныне внутренние документы стали двуязычными: немецкий и английский.

Во время посещения нашего союзника DNSB в Дании его директор Йонни указал на двое настенных часов в своем кабинете. Одни показывали местное время. Другие показывали "время АО", а именно центральное время США.

Наша издательская империя

Среди наших изданий были бульварные газеты, информационные бюллетени, книги и многое другое. Каждая на нескольких языках.

Публикация некоммерческой организации - это лицо, которое она представляет миру. Чем внушительнее публикация, тем успешнее сбор средств. Это привело нас к изданию таблоидов.

У большинства людей *таблоидный формат* ассоциируется с *ежедневными газетами*. Впечатляюще, но дорого! - *Но они ошибались!*

Кроме того, если многие экземпляры отправлялись за границу, то широкоформатный - но все еще *легкий* (!) - газетный таблоидный формат был идеальным.

В итоге мы предложили нашим союзникам возможность рассылать их публикации подписчикам по почте. Это позволило им сэкономить много времени и сил. Кроме того, это было относительно недорого, если принять во внимание все факторы.

Мы издавали таблоиды в течение двух десятилетий.

Находясь за границей в начале 1990-х годов, я встретился с директором одной из союзных организаций, Ларсом, в Швеции. Очевидно, что он был очень впечатлен публикациями, которые мы выпускали в течение многих лет. Естественно, я был польщен. И мне захотелось расширить нашу деятельность! Поэтому я объяснил ему нашу методологию.

Удивленный, он спросил: *Что, вы пользуетесь Atari? Кажется, у одного из наших волонтеров есть такая! Как вы думаете, вы могли бы помочь нам создать наш собственный таблоид?* У него практически текли слюны изо рта. Я ответил, что это определенно стоит проверить. Он тут же позвонил

ему, и мы помчались туда.

Шведский стал нашим третьим таблоидом. Вскоре венгерский стал четвертым,

Короче говоря:

В течение двух лет наша маленькая издательская империя"расширилась с ДВУХ до ДЕСЯТИ таблоидов!

Даже профессионалы сильно переоценили наши ресурсы.

Чтобы добраться до этого момента, потребовалось много времени, усилий и переживаний... Нужно было решить технические проблемы... Нужно было преодолеть финансовые ограничения... Нужно было убить драконов. (Ладно, никаких драконов. Кажется, я немного увлекся!)

Имейте это в виду:

Мы работали с волонтерами... в разных странах... которые говорили на разных языках... с разной степенью владения компьютером (обычно очень ограниченной, если не полностью отсутствующей)... у некоторых из них даже не было компьютера в начале или денег, чтобы купить его!

Тем не менее, мои самые большие достижения были в подполье. Добровольцы с очень ограниченными ресурсами и без профессиональной подготовки успешно противостояли всем попыткам режима подавить их. Провал означал не только упущенную выгоду. Это означало потерю свободы. Большинство лидеров диссидентов, которых я знал, провели от пяти до десяти лет в тюрьме в качестве политических заключенных.

После этого достижения коллега по работе подарил мне небольшой деревянный чум. Под рисунком человека, сидящего за столом, были слова:

***Невозможное будет сделано немедленно.
Чудеса занимают немного больше времени.***

Каковы были ключевые факторы этого успеха?

Во-первых, настойчивость, сила воли и решимость. (Другими словами, мы были свиноголовыми!).

Во-вторых, оптимальное использование ограниченных ресурсов, как человеческих, так и технических.

В-третьих, простота и стандартизация методологии.

Мы совершили впечатляющий прорыв. Мы находились в процессе расширения нашего плацдарма. К сожалению, развитие технологии в сочетании с другими факторами привело к тому, что мы прекратили выпуск таблоидов.

Эта операция может быть быстро возобновлена, если и когда это

станет необходимым!

Возвращение в Европу

В 1990-х годах я также совершил несколько поездок в Европу. Вот описание двух из них.

Я стал кинозвездой в Восточном блоке

Это был период, когда коммунизм в Восточном блоке начал распадаться. Коммунисты все еще управляли "Восточной Германией", но их контроль явно ослабевал.

На самом деле это *Центральная* Германия. Четырнадцать миллионов немцев были насильно изгнаны с территории, которая на самом деле является Восточной Германией. Три миллиона погибли при этом. Большая часть Восточной Германии в настоящее время оккупирована Польшей. Временно.

Три ведущих диссидента провели стратегическую встречу в "безопасной" стране Западной Европы. Я был одним из них. Двумя другими были Тис Кристоферсен и Михаэль Кюнел.

Мое предложение застало их врасплох:

Послушайте, я уже снял свое интервью со съемочной группой телевизионного документального фильма. Что если я продолжу интервью ВНУТРИ ВОСТОЧНОГО БЛОКА? Насколько велик риск?

Я занимал видное место в этом документальном фильме. Позже он был показан в нескольких странах. Наши сторонники и активисты были очень впечатлены.

Они поразмыслили и согласились: *"Да, сейчас там все очень хаотично. Думаю, мы справимся!"*

Естественно, идея понравилась и съемочной группе!

Они снимали меня, идущего бок о бок с другими ведущими диссидентами в очевидных местах Восточного блока, таких как аэропорт Восточного Берлина. Конечно, я не знал, как они будут редактировать материал. Когда я позже увидел готовый документальный фильм, музыкальный фон заставил меня хорошенько посмеяться.

Были заданы дополнительные вопросы для интервью. Один из них касался сообщения о проникновении в парламент Европейского Союза. Очевидно,

что это был очень деликатный вопрос. Для обеих сторон!

Мы с Михаэлем Кюненом провели всю ночь за разговорами. Мы всегда тесно координировали нашу деятельность в "легальной" и "нелегальной" ветвях соответственно. Наш разговор стал одним из самых запоминающихся событий в моей жизни.

Мы прятались в квартире с холодной водой Инго Хассельбаха. Позже он стал известным "перебежчиком". Его ложь была использована для поддержки ложного "террористического" обвинения против меня. Среди прочего, он утверждал, что я послал ему письмо (!) с приказом о террористической деятельности. Хотя его "пиар-агент" заявил, что он будет свидетельствовать против меня, его *не вызвали* в качестве свидетеля. Насколько я слышал, он якобы живет в США по программе защиты свидетелей.

Во всяком случае, все прошло идеально по плану. Не было никаких потерь. Долгосрочная выгода была весьма существенной.



NS KAMPFRUF
KAMPFGRUPPE DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN
ARBEITERPARTEI AUSLANDS - UND AUFBAUORGANISATION

Der Kampf geht weiter!

Seitdem haben nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung stärker als je zuvor in der Traditionen. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Abstrakte vom Massenmord, Verfolgung, Vertreibung und Verdrängung haben nicht ausgereicht, die Krone der gesamten hier unseren kult gehalten Führer Adolf Hitler zu ersetzen.

Alle Nationalsozialisten sind unendlich anfeindliche, Töten- und Kampfbereitschaft stehen Schicksal an Schicksal an Kampf um die Erlösung unserer weißen Völker.

Der Kampf ist nie stärker geworden, als die Gassen der hochbegabten Völkern ist heute noch nicht genug ab in die Vergangenheit.

Der vornehmste Gegen ist allen Adeln, den Volkstümern - gegen alle westlichen Völker (V - an England, France, Mittel und Erdamerikaner, Chinesen und Amerikaner).

„Es „töte“ oder „töte“, als ein Volkstümern oder ein Massenmord“, als ein Propagandamittel, bewaffnet oder auf einen Volkstümern an der Seite Nationalsozialisten ist seine Pflicht!

Hilf Hitler!
Gottfried Loeb



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



Информационный бюллетень. NS
www.nsdapao.org

#1006 26.06.2022 (133)

NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Поколения
Наши периодические издания

ПЕРВОЕ ПОКОЛЕНИЕ

Родился в 1970-х годах.

Немецкоязычная газета NS KAMPFRUF начала выходить в 1973 году в формате бюллетеня. Осеню того же года он расширился до формата таблицы.

Англоязычный журнал NS REPORT начал выходить в 1975 году в формате




The Fight Goes On!

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the need of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-averse countriesmen and racial kinemen fight with the will for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture distortion, and race-mixing.

Whether "legal" or "illegal", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hilf Hitler!
Gottfried Loeb



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

НСДАП/АО — крупнейшая в мире
Поставщик национал-социалистической пропаганды!
Печатные и электронные периодические издания на многих языках
Сотни книг на многих языках
Сотни веб-сайтов на многих языках



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO
Fight Back!



nsdapao.org
Contact us to find out how YOU can help!